

工作简报

第三十五期(总第 732 期)

汕头职业技术学院

二〇二四年十一月二十九日

目 录

1. 我校学子勇夺第 19 届中国大学生跆拳道锦标赛（北方赛区）女子 62 公斤级冠军
2. 我校学子荣获第 18 届全国大学生健美操锦标赛三项三等奖
3. 我校连锁经营与管理专业学生团队荣获十一届零售新星大赛三等奖
4. 我校喜获 2024 年度广东省学生资助典型评选佳绩
5. 建设生态学院隆重举办 2025 届毕业生专场招聘会

我校学子勇夺第 19 届中国大学生跆拳道锦标赛（北方赛区）女子 62 公斤级冠军

11 月 13-18 日，第 19 届中国大学生跆拳道锦标赛（北方赛区）在迁安市唐山九江体育中心举行。作为中国大学生最高级别的赛事之一，这场展示力与美的跆拳道盛会吸引了来自中国地质大学、天津大学、中山大学、沈阳体育学院、西安体育学院、厦门大学等全国高校 1000 多名跆拳道运动员、教练员参赛。

在激烈的竞争中，我校艺术设计学院学生唐桂棉经过顽强拼搏，战胜众多选手，成功夺得大学专业组女子 62 公斤级冠军，并实现了连续两年卫冕。此外，吴增霖和朱嘉俊两位同学分别获得大学专业组男子 58 公斤级和 63 公斤级两个第五名的好成绩，教练周小酉荣获优秀教练员奖。

本次比赛获得的佳绩，离不开学校领导的关心与大力支持，也离不开学校跆拳道代表队队员们的不懈努力和辛勤汗水。他们日复一日的刻苦训练，展现了不屈不挠、勇往直前的精神。在体育教学和训练中，我们学校一直秉承“以竞技促学习、以竞技促教学、学竞相长”的教育理念，不断优化竞赛激励政策。这不仅促进了教育教学质量的持续提高，也显著增强了学生的体育竞技能力，赢得了师生及社会各界的高度认可和满意。 （学校体育运动委员会）

我校学子荣获第 18 届全国大学生健美操锦标赛三项三等奖

11 月 17 日，由中国学生体育联合会主办，重庆财经职业学院承办的第 18 届中国大学生健美操锦标赛圆满落幕。由艺术设计学院体育专业梁微老师训练指导，建设生态学院小学全科专业林佳敏、朱可婷、陈依琳、陈佳蔚、陈佳敏、柳静纯、张佳琪、郑子娟等 9 名同学组成的健美操代表队参加。

经过激烈地角逐，我校代表队获得“自由风格街舞齐舞”“大众健美操等级标准套路”“全国全民健身操成人组有氧踏板”3 个

三等奖的良好佳绩。

我校将继续贯彻“以赛促教、以赛促学、以赛促改、赛教融合”的理念，提高我校的体育运动水平，探索体育育人路径，更好的发展我校体育事业。

(学校体育运动委员会)

我校连锁经营与管理专业学生团队荣获十一届零售新星大赛三等奖

11月19日-21日，由中国连锁经营协会主办的第十一届零售新星大赛在上海举行，经过考核选拔，来自全国各地40所高校团队进入决赛，决赛设置理论考核和实操考核两大环节，我校财经商贸学院23级连锁经营与管理专业植金结、陈瑾艺、王倚迦三位同学组成学生团队，在赵慧娴、李品端老师的指导下，经过激烈的角逐，最终荣获全国三等奖。

本次大赛旨在贯彻落实全国职业教育大会精神，推动现代职业教育高质量发展，深化产教融合、校企合作，创新院校人才培养机制，提升对专业技能人才的重视和培养，帮助企业培养优秀管理人才。此外，我校师生队伍还参加中国连锁经营协会在大赛期间举办的2024年中国国际零售创新大会和中国连锁企业人力资源峰会，会上与来自全国各高校师生团队和全国各连锁企业参会人员进行交流，借鉴企业和学校的宝贵经验，完善我校连锁经营与管理专业的建设，推动电子商务专业群的发展。

(财经商贸学院)

我校喜获2024年度广东省学生资助典型评选佳绩

11月27日，广东省教育厅公布2024年度广东省学生资助典型学习宣传活动评选结果，我校获广东省2024年度学生资助工作典型案例1个，学生资助工作者典型1个，励志学生成长成才典型2个。

学生资助工作是一项重要的保民生、暖民心工程。近年来，学校学生资助管理中心严格按照上级文件要求规范开展资助工作，做到“应贷尽贷、应助尽助”，帮助受助学生解决后顾之忧。坚持资

助工作与大学生思想政治教育相结合，牵头各二级学院、校区开展各具特色的资助育人活动，教育所有受助学生要怀感恩之心、树远大志向，努力成为德智体美劳全面发展的时代新人。持续打造“心怀感恩·踔厉奋发”资助育人活动品牌，树立先进典型，营造浓郁氛围，不断提升育人成效。

接下来，学生资助管理中心将坚持目标导向，做到“奖助结合、育人为本、助学与育人并重”，进一步增强服务意识，提高服务质量。坚持三全育人，加强受助学生教育管理，助力学生全面发展，努力开创学校大学生资助管理工作新局面。（学生处）

建设生态学院隆重举办 2025 届毕业生专场招聘会

11月23日上午，建设生态学院在金园校区风雨操场隆重举办2025届毕业生专场招聘会。学校党委书记王小辉、校区管理办公室主任蔡林滋、建设生态学院党总支书记张文腾、校区管理办公室副主任林扬东、学生工作处副处长陈利群莅临指导了本次招聘会。建设生态学院领导班子、各科室、教研室、实验室主任、全体岗位实习指导老师以及全体毕业生参加了本次招聘会。

招聘会现场人头攒动，2025届毕业生纷纷手持简历，与企业招聘负责人深入交流，了解岗位详情、薪资待遇以及职业发展前景等信息。企业代表们也积极回应关切，详细介绍公司的企业文化、工作环境以及为员工提供的成长机会，努力吸引更多优秀人才加入。期间，在张文腾的陪同下，王小辉实地考察了用人单位招聘情况和学生的求职意愿，并对各用人单位代表参加我院招聘会表示欢迎，同时希望用人单位加强与我院进一步深入合作。

本次招聘会筹划历时一个月，经过全院老师们积极推荐以及校院多渠道的线上宣传，共有来自潮汕本地、珠三角等地的26家用人单位参加了本次招聘会。参会用人单位涵盖大数据、食品制造、建

筑、化学制品制造、化妆品制造等多个重点行业。招聘职位与学院开设专业高度贴合，为毕业生提供就业岗位超 420 个。现场，企业齐聚一堂面向学子们抛出橄榄枝，为学子们提供了丰富的职业选择。

（建设生态学院）